



# STARBUCKS

## 在这里，邂逅爱情

一个春日午后，走进心仪的场所，静静地坐在那独特的小沙发上，被橘黄色系氛围、舒缓的欧洲古典名曲包裹着，环顾四周，陈列架上琳琅满目的袋装咖啡豆，标着Starbucks字样的星巴克杯时时映入眼帘。手捧热乎的醇香咖啡，让时间慢慢流淌……是的，就在2015年的万达广场，令人心驰神往的静谧、温馨、惬意，放松的星巴克式的“第三空间”在等着你！

在这阳光明媚的午后，约上好友，去星巴克坐坐吧！

听说，“人不是在星巴克，就是在去星巴克的路上”

你的味蕾是否也在期待某一日，与咖啡的邂逅？

星巴克咖啡，每一款咖啡都有自己独特的魅力。

卡布奇诺--强烈的浓缩咖啡口味和更丰富的质感，其浓郁丰厚的特质常常令人沉醉，欲罢不能。

拿铁--香浓咖啡加入新鲜蒸奶，覆以轻盈奶泡，其香浓幼滑的口感最能俘获人心，故许多初始咖啡者常因拿铁而爱上咖啡，就此成为咖啡的忠实追随者。

摩卡--醇香的摩卡巧克力糖浆、浓缩咖啡与蒸奶相融相和，新鲜搅打奶油，状如白云漂浮其上。孤独的日子里，忧伤的时光中，任何人都无法抵挡它的诱惑。

玛奇朵--香浓咖啡加上浓缩咖啡、香草，最后淋上纯正焦糖，三种美味沁入你的喉咙，畅爽丝滑。

每一杯咖啡都会为咖啡客们奉上顶级的体验，

是一场咖啡的美妙表演！

想要找我，请来万达广场，等待开业时分，那华丽的绽放！

我也一定会在某个店的角落，默默等待，我不说，你也懂得，一种心灵上的美丽默契。

### STARBUCKS



招商电话  
5368000

泰安万达广场  
TAINAN WANDA PLAZA



微信  
二维码



近期，彩妆品牌不仅比拼功效，更推出了一系列新奇的美妆产品。例如能根据体温变色的唇彩，撕拉唇膏，“护肤睡眠粉”等。这些新奇的彩妆还都是一些大牌推出的着实吸引了不少爱美女性，但专家说，这些化妆品中大都添加了一些化学成分，消费者要小心爱美成拙。

本报记者 邓金易



医生提醒

## 貌美如花没错 先得健康安全

一提到眼影，一般女性会想到市面上的单色眼影，但又太过普通。为此，vincent longo推出了一款印象派眼影。打开眼影的盒子，里面就如同一个印象派的画作，由各种颜色拼在一起。这种眼影看上去很“貌美”，受到一些外貌控女性的欢迎。

黑色的眼线已经不能满足爱美女性了，各色的闪光眼线，也逐渐在爱美女性当中火爆起来。

正是这一波波的新奇化妆品袭来，导致了敏感肌女性罹患皮炎等皮肤疾病。“每天都有因为化妆品过敏而前来就诊的患者，有些人是单纯的敏感肌，也有一些是用了市面上的新奇化妆品。”泰安市皮肤病防治所的医生说。

“一些敏感肌女性，即使普通化妆品选择不恰当，或者是因为卸妆没有做到完全清洁，都有可能造成化妆品皮炎；而市面上新出的新奇化妆品，很多都是添加了化学成分，一旦长期使用，不仅敏感肌的女性，即使平时皮肤较好的女性也会受到伤害，所以一般不建议使用新奇化妆品。”医生说。

“一些喜欢化内眼线的的女性，对彩色闪光眼线是吃不消的，眼线中有小型亮片，有人会将眼线‘吃’进眼睛，加之亮片，容易患结膜炎。”一位眼科医生说。

# 新奇美妆美大了 得上皮炎 挺遭罪

### 用几天睡眠粉 脸上痒又痛

很多泰城的爱美女性，起码都要涂一层粉底才会出门，粉底能有效遮盖斑点和痘印，更有甚者，晚上睡觉也不想让枕边人，看到自己真实的皮肤

肤状态，为此，BareMinerals推出的一款“护肤睡眠粉”，称功效不仅限于对皮肤状况的遮盖，还能“边睡边护肤”，一举两得。

这款“护肤睡眠粉”的包装后，标明成分来自云母、氧化铁（即铁锈）、二氧化钛等天然矿物质中（碎提炼）。所用材料100%天然纯净，能抗菌抗炎，是“唯一可以伴随入眠的彩妆”。该品牌还称，其彩妆无香料、无色素、无防腐剂、无油脂、无酒精，所以安全可靠。

泰城的孔女士通过朋友，在外地帮忙购买了这款产品，一开始她还开心于产品能够遮盖她皮肤的瑕疵，但一个星期以后，她发现脸上起了非常多红色粉刺，还发痒发疼。

去到医院检查，医生说她患了化妆品皮炎。“孔女士使用的这款化妆品，提到的天然成分是云母，作用类似珍珠粉，主要作用是防晒、增白，并没有任何在夜间起到护肤的作用。在临床上还没有出现能够保养皮肤的粉底。”给孔女士做检查的皮肤科医生说。

### 新奇唇彩含荧光剂 化学物质可渗入皮肤

现在，很多彩妆品牌也推出了许多新奇唇彩。一款是撕拉式唇彩，一款是表白唇彩。实际上，这些产品对于唇部都有不同程度的伤害。

冯女士是一位彩妆达人，平时经常搜集不同的彩妆品牌试用，并会定期发布一些使用心得。她很早就试用过撕拉式唇彩，但她却并没有向她的“粉丝”推荐这款产品。

“撕拉式唇彩是啫喱状的，均匀涂在唇部，过10分钟完全变干，再撕下来，颜色就印在了嘴

唇上。20分钟内，如果觉得颜色深还能擦掉，但时间长了就很难擦掉了。”冯女士说。“虽然这款产品留色持久，但正是因为这样，它也一定含有化学成分。”

“就像另一款表白唇彩，号称可以替女生向心仪的男生表白。利用了女生见到心仪男生后，心跳加速，体温上升，唇膏颜色就会改变。”冯女士说，此后，她咨询了相关的皮肤科医生，才发现这种唇彩，一般会对敏感肌的女士有伤害。

“撕拉式唇彩的原理应该是使用了某种皮肤渗透剂，比如二甲苯亚砷。我们临床上也有时也会使用这种东西，帮助药物渗入患者的肌肤。而表白唇膏内，一定含有荧光剂，才能使唇膏变色。”泰安皮肤病防治所的一位医生说。

“基本上不建议长期使用这两种唇彩，因为可能会造成过敏性唇炎，并且唇彩中的一些化学物质也可能进入皮肤，产生‘经皮毒’，对人体健康不利。”医生说。

